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Décima Sexta Legislatura 

 
Ata da vigésima quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em vinte e três de 

maio, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram presentes 

sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: José 

Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro Secretário), 

José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Damares Vieira Cavalcanti, Gilson 

Santos do Rosário, João Ramalho Barreto Conceição, Josefa Délia Félix dos Reis, Pedro de 

Jesus Santos e Rivan Francisco dos Santos. A seguir, procedeu-se a leitura da Ata da Sessão 

anterior, sendo aprovada sem qualquer contestação. Em seguida, foram apresentadas as seguintes 

proposições: Projeto de Lei 921/2017 - “Concede reajuste do Piso salarial dos Profissionais do 

Magistério Público Municipal de Poço Verde/SE e dá outras providências”, de autoria do Governo 

Municipal; Projeto de Lei 922/2017 - “Institui a inclusão no Calendário Oficial de Eventos do 

Município de Poço Verde, Estado de Sergipe, a festa dos Agricultores do Distrito de São José, 

realizada anualmente no último domingo do mês de novembro”, de autoria do senhor vereador Rivan 

Francisco dos Santos; Indicação 067/2017 - Ao senhor Emílio de Jesus Souza, Secretário Municipal 

de Obras e Urbanismo, sugerindo o que segue: 1.“Providências emergenciais voltadas para a 

melhoria da limpeza e manutenção da rede de esgoto da Rua Tobias Barreto, nas proximidades da 

garagem municipal”; 2.“Providências emergenciais voltadas para a melhoria da iluminação pública 

nas imediações do Colégio Estadual Professor João de Oliveira”; 3.“Providências emergenciais 

voltadas para a melhoria da iluminação pública na comunidade Amargosa I, com a colocação de 

refletores”; Indicação 068/2017 – Ao senhor Alanderson S. Pereira, Comandante da 2ª Cia do 11º 

BPM, propondo o que segue: “1.Rondas policiais constantes nas imediações do Colégio Estadual 

Professor João de Oliveira”, ambas de autoria do senhor Presidente Alexandre Almeida Dias; 

Indicação 069/2017 - Ao excelentíssimo Senhor Prefeito Everaldo Iggor Santana de Oliveira, 

solicitando o que segue: 1.“Providências junto aos órgãos competentes, voltadas para a implantação 

da Guarda Municipal, neste município de Poço Verde”, de autoria do senhor vereador Edson de 

Jesus Reis Santos. E, por não haver oradores inscritos para se manifestar no Grande Expediente, ou 

matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, e ainda, por não haver qualquer edil 

para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 

ficando todos convocados para naquela noite de vinte e três de maio de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas e quarenta minutos, realizarem Sessão Extraordinária, e para constar eu, vereador 

Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo. 

  

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em vinte e três de maio de 2017. 
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